

11/06/2024
Αρ.Πρωτ. 12

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ ΜΟΥΡΙΚΗΣ ΑΕ.**

Συνάδελφοι συναδέλφισσες,

Μετά το ατύχημα με το βυτιοφόρο και την κατεδάφιση της γέφυρας στην εθνική οδό, η μετακίνηση για μας τους εργαζόμενους έχει καταστεί δύσκολη και πολυέξοδη. Όχι μόνο εμείς οι εργαζόμενοι στο ΜΟΥΡΙΚΗ αλλά και όλοι οι εργαζόμενοι της βιομηχανικής περιοχής από το Καλαμάκι μέχρι τους Αγίους Θεοδώρους, όπως και οι κάτοικοι και οι μαθητές της ευρύτερης περιοχής, αναγκαζόμαστε να κάνουμε καθημερινώς παράκαμψη δεκάδων χιλιομέτρων.

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να απαιτείται περισσότερος χρόνος για τη μετακίνηση από και προς τη δουλειά μας, εκθέτοντάς μας σε κινδύνους λόγω της αυξημένης κυκλοφορίας, αλλά και να αναγκαζόμαστε να βάλουμε το χέρι ακόμα πιο βαθιά στην τσέπη μας για να καλύψουμε τα ήδη υπέρογκα έξοδα σε καύσιμα.

Η βυθιζόμενη γέφυρα των Ισθμίων, απ' όπου θα μπορούσαμε να διέλθουμε, δεν έχει ακόμα τεθεί σε λειτουργία αν κι έχει υπερβεί το χρονοδιάγραμμα επαναλειτουργίας, η αποκατάσταση της κυκλοφορίας στην εθνική οδό θα επανέλθει εφόσον αντικατασταθεί η γέφυρα που κατεδαφίστηκε...χωρίς κανείς από τους αρμόδιους να δεσμεύεται επίσημα για το πότε.

Οι εργαζόμενοι και οι κάτοικοι της περιοχής δεν έχουμε ούτε κόττερα ούτε τάνκερ, έχουμε όμως ανάγκες, ζωή και οικογένειες και προειδοποιούμε για την επικινδυνότητα της μετακίνησης μας και για ένα ακόμα έξοδο που προστέθηκε σε όλα τα άλλα. Γι' αυτό και απευθύνουμε κάλεσμα στα σωματεία των εργοστασίων, σε όλους τους

εργαζόμενους και κατοίκους της περιοχής, να συντονίσουμε τον αγώνα μας, ώστε να απαιτήσουμε:

- ✓ Με ευθύνη κυβέρνησης, περιφέρειας, δήμων και άλλων αρχών (τροχαία, λιμενικό) να εξασφαλιστεί άμεσα η ασφαλής μετακίνηση και διέλευση των εργαζομένων με όποιο τρόπο και μέσο πχ με πλοiάρια και λεωφορεία, χωρίς καμμιά οικονομική επιβάρυνση.
- ✓ Άμεση αποκατάσταση της κυκλοφορίας στην εθνική οδό και τους παραδρόμους, με αντιδρόμηση ή όποιο άλλο μέτρο ρύθμισης της κυκλοφορίας, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και σε σύντομο χρόνο μετακίνηση εργαζομένων και κατοίκων.
- ✓ Να τεθεί η γέφυρα των Ισθμίων σε λειτουργία, με ασφάλεια για τους κατοίκους και τους εργαζόμενους της περιοχής.



ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

